

二〇二五年七月三十日（星期三）

Chinese Commercial News

July 30 2025 Wednesday Page14

「豫」見上合！媒體智庫峰會代表行走中原大地點讚中國發展奇跡

新華社鄭州7月27日電 天地之中，大河之南，「豫」見上合，通達世界。

7月23日至27日，在河南參加上海合作組織媒體智庫峰會的多國代表分赴鄭州、洛陽、安陽、開封等地參訪，在中原大地領略中華文明華彩，聆聽拼搏奮進故事，觸摸經濟發展脈動。代表們盛讚中原大地傳統與現代交織的魅力與活力，期待將更多筆觸和鏡頭投向友誼與合作的生動實踐，講好「上合故事」，弘揚「上海精神」，為共建上合美好家園貢獻智慧和力量。

延綿不絕的文明是

中國屹立於世界的重要根基

上合組織國家文明多元燦爛，有文明的互鑒才能實現共同進步。

河南安陽，洹水之濱，青銅巨鼎造型的殷墟博物館莊重大氣。在甲骨文專題展廳，刻於龜殼、獸骨的文字，在光影中顯得愈發神秘，代表們圍簇在展櫃旁專注猜測著一筆一畫的含義。

「延綿不絕的文明是中國屹立於世界的重要根基。」首次訪華的印度新德里智庫和研究中心主席羅賓德·薩奇德夫被深沉厚重的中國文化深深震撼：「這次參訪給我埋下了一粒種子，回去我要繼續深入研究安陽的歷史與文化。」

每一種文明都是美的結晶，每一處文化遺產都標注創造之美。

作為中華文明的重要發源地，河南承載著數千年的歷史積澱與文化傳承。鄭州、洛陽、開封、安陽四座古城，於悠悠歲月間見證著歷史發展和文明進程。

洛陽城南，伊水河畔，龍門石窟造像密集，氣勢恢宏。從盧舍那大佛映入眼簾的那一刻起，伊朗議會研究中心經濟部副主任賽義德·邁赫迪·巴尼塔巴的手機鏡頭便追隨著眼前的壯麗景象，久久不曾放下。凝望飽經風雨的千年佛像，他感嘆道：「我終於明白，為什麼說中國連接著歷史與現在。」

從河南博物院到定鼎門遺址，從殷墟博物館到清明上河園，媒體智庫代表們遍訪多地歷史古跡和文旅場景，被璀璨的中華文明所折服，亦對中國以文塑旅、以旅彰文的融合發展印象深刻。

「天女散花」、噴火表演、木偶表演……在以北宋名畫《清明上河圖》為藍本而建的開封清明上河園裡，嘉賓們「穿越」千年時光，沉浸式感受北宋都城汴梁的市井百態。

「這座主題公園以一種生動活潑的形式讓歷史場景『活』起來，將吸引更多年輕人瞭解、熱愛進而傳承、推廣傳統文化。」尼

泊爾聯邦議會眾議院副議長英迪拉·拉納說。

英雄精神激勵著中國人民砥礪前行

安陽林州，紅旗渠紀念館內，俄羅斯彼得堡國立經濟大學中國研究中心科學主任奧莉加·米古諾娃在巨幅照片《紅旗渠通水慶典》前駐足良久。

伴隨講解員的介紹，60多年前的畫面彷若再現——當地民眾在極端艱苦的條件下，削平1250座山頭，開闢211個隧洞，在懸崖峭壁上鑿出一條1500公里的生命之河，改變了林州十年九旱、水貴如油的歷史。

「紅旗渠彰顯了中國人對生命、對自然的一種堅韌態度。」她說，紅旗渠深刻體現出中華民族團結一心、眾志成城戰勝困難的文化傳統，而上合組織國家如果團結在一起，也能克服眾多困難。

林州向東南200餘公里，九曲黃河在蘭考縣拐出最後一道彎。在縣城東北角的廣場上，一棵泡桐樹高大挺拔，華蓋如雲。

時隔一年再度造訪蘭考，阿聯酋國際問題專家納吉拉·阿扎魯尼主動請求在這棵「焦桐」前留影。「我知道這棵樹是焦裕祿親手種植的，他為這片土地帶來了巨大改變，非常值得敬佩。」她說。

進紀念館詳細聆聽焦裕祿事跡、赴黃河灣調研流域生態保護、在音樂小鎮瞭解民

族樂器產業發展……代表們深刻認識到一個人、一棵樹，何以改變一座城、推動一個產業，弘揚一種精神。

熟知中國歷史文化的亞洲研究和翻譯中心創始人、主任艾哈邁德·穆斯塔法對焦裕祿早有瞭解，參訪途中還主動為同行的外賓答疑解惑。他說，焦裕祿精神為中國共產黨人提供了精神力量和現實啟示。這種英雄精神至今仍在激勵著中國人民砥礪前行，並取得脫貧攻堅、經濟社會快速發展等歷史性成就。

60多年前，被命名為「東方紅」的中國首台自主生產的履帶式拖拉機在洛陽第一拖拉機廠（一拖）問世，拉開中國農業機械化的序幕；60多年來，中國一拖集團有限公司研發出無人駕駛拖拉機、自動輔助駕駛系統等產品譜系，給農業現代化插上科技的翅膀——

專為大型農場重負荷作業設計、提供更清潔的排放、適配旱田作業需求……步入公司的產品展區，各式拖拉機令代表們目不暇接。當講解員邀請大家上車體驗時，不同功能型號的拖拉機前迅速排起長隊。

卡塔爾半島媒體集團執行總裁顧問薩拉赫丁·阿卜杜拉表現出濃厚興趣，詳細詢問每款拖拉機的性能。

人形機器人化身

「職業技能高手」：在世界人工智能大會洞見生產力變革

新華社上海7月27日電 烹飪關東煮的「料理達人」、動作嫋熟的「調酒師」、專業示範動作的「康復師」、連續8小時作業的「工廠打工人」……在2025世界人工智能大會現場，60餘款智能機器人同場競技、各顯神通。

於7月26日至28日在上海舉行的世界人工智能大會，展覽面積突破7萬平方米，800餘家企業集中亮相，規模創歷屆之最。

記者在大會現場觀察到，具身智能等「硬核產品」成為今年大會的一大亮點，在生成式人工智能、軟件和硬件創新的共同推

動下，越來越多中國人形機器人化身「職業技能高手」，能夠更加「聰明」地完成工作與互動。

擎朗智能是中國具身服務機器人行業的知名企業，產品銷往全球60餘個國家和地區。展會上，其首秀人形機器人XMAN-F1在現場忙著製作爆米花，還能根據顧客需求調整各類冰鎮飲料，並模擬服務人員的雙手遞物動作，展現出優秀的環境適應能力和任務執行精度。

在擎朗智能展台的「醫療站」區域，旗下的人形機器人則與物流機器人默契配合，從醫療器械配送到檢驗科標本傳遞，構建起智慧醫療的物流閉環，實現了多形態具

身服務機器人協同作業。

擎朗智能創始人兼CEO李通介紹，智能機器人分為專用機器人和通用機器人。「專用機器人在執行酒店送餐、家庭保潔等特定任務時，效率更高；通用機器人在完成部分同類任務時的效率和性價比不及專用機器人，但其適應性更強，能夠在不同環境和場景中執行多種任務。」李通預計，未來通用機器人將與專用機器人協同工作，共同服務於人類社會。

從外骨骼康復機器人起步的傅利葉智能，「劇透」了即將發佈的人形機器人GR-3，這是該公司首款主打交互陪伴的醫用康養機器人。不同於以往工業風格的設計，GR-3採用莫蘭迪暖調配色，柔和的曲線、靈動的雙眼和溫和的觸感，打破了傳統的人形

機器人形象。

傅利葉展台的另一大亮點是「具身智能康復港」，以GRx系列人形機器人為核心，針對康養場景需求構建了導診諮詢、認知康復訓練、上肢康復訓練等模塊，旨在打造更智能、更人性化的康復服務體驗。

除服務業應用外，一批「能上崗」的「藍領機器人」也備受關注。上海開普勒機器人有限公司專注於將人形機器人應用於智能製造、倉儲物流、智慧巡檢等工業場景，以滿足實際生產需求。開普勒的展台圍繞車廠製造、物流搬運、物流分揀等應用，展示具身智能機器人在各行業的實際應用能力。

據悉，開普勒人形機器人即將迎來百台量產，標誌著產品邁入商業化進程的新階段。

仁風義舉，殊堪欽式，謹藉報端，以予表揚，並致謝忱。

施榮新逝世

旅菲晉江華峰同鄉會訊：本會第廿九、三十屆理事長，現任常務顧問施心志學長，即本會施得琳法律顧問、施雅斐理事賢昆玉令尊，不幸於二零二五年六月七日（星期六）中午逝世，哲人其萎，哀悼同深！出殯之日、白馬素車、極盡哀榮。

施心志學長一生樸實勤勉，熱心公益，愛會如家，為本會的发展貢獻良多。得琳、雅斐賢昆玉幼承庭訓事親至孝，秉承令尊樂善好施之美德，雖守制期間悲慟哀傷之際不忘公益，特捐本會菲幣貳萬元作為福利用途。

告

李永年

（晉江石湖村頂厝份）

逝世於七月廿六日

現停柩於傳統紀念墓園（Heritage Memorial Park, Taguig City）

出殯於八月一日下午三時

劉梅烈

（晉江東石鎮）

逝世於七月廿七日

現停柩於亞蘭禮香大街聖國殯儀館二樓

擇定八月五日（星期二）上午九時出殯

於該殯儀館火化場。

本會聞耗，經派員前往慰唁其家屬，勉其節哀順變，並襄助飾終事宜。本會為崇尚其楷模德範，爰訂於西曆八月二日（星期六）上午九時三十分（亦即出殯之前）在其靈前舉行獻花禮。屆時務希吾會諸位理監事職員洎各位鄉賢拔冗依時出席三加獻花禮，及執绋送殯行列。藉表哀思，而盡鄉誼。是荷。

備註：本會統一備有中巴專車前往，如有意參加獻花禮者，敬請於西曆八月二日（星期六）早晨七時三十分在本會所集合，準時出發。煩請各位同仁統一穿著本會現屆所送的禮服。

劉梅烈逝世

菲華利未素惹防火會訊：本會組織主任劉梅烈先生慟於二〇二五年七月廿七日下午六時，壽終正寢，享年七十，哲人其萎，哀悼同深，現停柩於亞蘭禮香大街聖國殯儀館201靈堂，擇定八月五日（星期二）上午九時出殯，安葬於永恆紀念墓園之原。

本會爰訂於西曆八月三日（星期日）下午七時在其靈前舉行獻花祭禮，凡吾會職員屆時務希出席參加獻花祭禮及出殯執绋行列，以表哀思，而盡會誼。

施榮新逝世

和記訊：僑商施榮新老先生（原籍晉江市金井鎮山蘇大隊蘇莊埔槍察村）亦即施明山，「明遠」，汶賢昆玉令尊，不幸於二〇二五年七月廿八日下午二時零二分壽終於CALAMBA MEDICAL CENTER，享年八十有四高齡。老成凋謝，哀悼同深。現停柩於ROOM-ST. PAUL-RIZAL MEMORIAL CHAPEL, CHIPECO AVE. BRGY. LECHERIA CALAMBA CITY LAGUNA。

擇定八月二日（星期六）上午十時出殯火化於RIZAL CREMATORIUM。

二零二五年七月三十日

本會全體理監事

右通告

理事長：李毓俊
副理事長：李建宙
秘書長：李天榜
李章吉
李凱航
李華傑

為通告事：本會榮譽理事長李永年大使（原籍晉江市石湖頂厝份）不幸於二〇二五年七月廿六日壽終於CARNIVAL SANTOS MEDICAL CENTER，享壽九十有二高齡，星沉，軫悼同深，現停柩於TAGUIG HERITAGE PARK CHAPEL 1靈堂，擇訂於八月一日下午三時出殯。

謹訂於七月三十一日（星期四）下午七時在其靈前舉行鄉祭，屆時務希全體理監事準時參加祭禮及八月一日（星期五）送殯執绋行列，以表哀思。

二零二五年七月三十日

本會全體職會員

右通告

秘書長

副理事長：丁勁樟
副理事長：施培銓
副理事長：蔡哲人
副理事長：張孚志

為通告事：本會常務顧問李永年鄉賢，慟於二〇二五年七月廿六日（星期六）下午三時十七分壽終於紅衣主教聖托瑪斯醫院（Cardinal Santos Hospital），享壽九十有二高齡，哲人其萎，哀悼同深。現停柩於傳統紀念園（Heritage Memorial Park, Taguig City）1號靈堂，擇定八月一日（星期五）下午三時出殯安葬於傳統紀念墓園之原（Heritage Memorial Park, Taguig City）。

本會爰訂於二零二五年七月三十一日（星期四）下午七時在其靈前舉行獻花祭禮，凡吾會職會員，屆時務希出席參加獻花祭禮及出殯執绋行列，以表哀思，而盡鄉誼。

二零二五年七月三十日

本會全體職會員

右通告

秘書長

副理事長：陳長波
副理事長：柯維漢
副理事長：施培銓
副理事長：蔡哲人
副理事長：詹廷誠
副理事長：王松齡
副理事長：張孚志

為通告事：本會常務顧問李永年鄉賢，慟於二〇二五年七月廿六日（星期六）下午三時十七分壽終於紅衣主教聖托瑪斯醫院（Cardinal Santos Hospital），享壽九十有二高齡，哲人其萎，哀悼同深。現停柩於傳統紀念園（Heritage Memorial Park, Taguig City）1號靈堂，擇定八月一日（星期五）下午三時出殯安葬於傳統紀念墓園之原（Heritage Memorial Park, Taguig City）。

本會爰訂於二零二五年七月三十一日（星期四）下午七時在其靈前舉行獻花祭禮，凡吾會職會員，屆時務希出席參加獻花祭禮及出殯執绋行列，以表哀思，而盡鄉誼。

二零二五年七月三十日

本會全體職會員

右通告

秘書長

副理事長：陳長波
副理事長：柯維漢
副理事長：施培銓
副理事長：蔡哲人
副理事長：詹廷誠
副理事長：王松齡
副理事長：張孚志

為通告事：本會常務顧問李永年鄉賢，慟於二〇二五年七月廿六日（星期六）下午三時十七分壽終於紅衣主教聖托瑪斯醫院（Cardinal Santos Hospital），享壽九十有二高齡，哲人其萎，哀悼同深。現停柩於傳統紀念園（Heritage Memorial Park, Taguig City）1號靈堂，擇定八月一日（星期五）下午三時出殯安葬於傳統紀念墓園之原（Heritage Memorial Park, Taguig City）。

本會爰訂於二零二五年七月三十一日（星期四）下午七時在其靈前舉行獻花祭禮，凡吾會職會員，屆時務希出席參加獻花祭禮及出殯執绋行列，以表哀思，而盡鄉誼。

二零二五年七月三十日

本會全體職會員

右通告

秘書長

副理事長：陳長波
副理事長：柯維漢
副理事長：施培銓
副理事長：蔡哲人
副理事長：詹廷誠
副理事長：王松齡
副理事長：張孚志

為通告事：本會常務顧問李永年鄉賢，慟於二〇二五年七月廿六日（星期六）下午三時十七分壽終於紅衣主教聖托瑪斯醫院（Cardinal Santos Hospital），享壽九十有二高齡，哲人其萎，哀悼同深。現停柩於傳統紀念園（Heritage Memorial Park, Taguig